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ACTA Nº. - 116 
JUEVES 11 DE JULIO DEL 2024 

SESIÓN PLENARIA  

ORDINARIA  

 

  
 

 

 
HORA : Siendo las 08:00 a.m. inicia la Plenaria 
FECHA : Miércoles 10 de julio de 2024 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTE: H.C. FABIAN FELIPE TABORDA TORRES 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. EDWIN FABIAN MARIN MARIN 
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. NELSON TRIVIÑO OVIEDO 
SECRETARIA GENERAL: DRA. JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 

 
EL PRESIDENTE: Con los muy buenos días a los honorables concejales, con 
los muy buenos días la Secretaria General, las personas que nos acompañan, 
sirva de señora secretaria hacer el primer llamado lista. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria del día 11 de   
julio de 2024. 

 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (P) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (P) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE   (P) 

INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P) 

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (P) 
GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 

HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO      (P) 
ISAZA VALENCIA CATALINA 
MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

(P) 
(P) 

YEPES GUTIERREZ YENNIFER      (  ) 
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hay quorum presidente. 
 
 
LLEGAN DESPUES DEL PRIMER LLAMADO 
 
YEPES GUTIERREZ YENNIFER 

 

 
 

 

EL PRESIDENTE: Sírvase secretaria. Leer el orden del día.  
 
LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 
 

JUEVES 11 DE JULIO DE 2024 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM. 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

3. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 
PALMIRA. 

 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR  
 

5- Intervención del Dr. CRISTIAN ARBELAEZ JIMENEZ- Secretario de 
Salud, para que se sirva responder a la Corporación el siguiente 
cuestionario relacionado con las acciones del Acuerdo Municipal  
No. 004  “POR EL CUAL SE ADOPTA EL PLAN DE DESARROLLO 
MUNICIPAL 2024 -2027 “PALMIRA EJEMPLAR, PALMIRA PARA 
TODOS”, conforme a proposición No. 025  aprobada el día 01  de 
junio de 2024 en Plenaria. Concejales proponentes: EDWIN FABIÁN 
MARÍN MARÍN  Y JOHN FREIMAN GRANADA 

 
1. Presentar informe sobre el Plan de acción para la vigencia 2024 
 
2. Presupuesto proyectado para la ejecución del plan de acción de la 

vigencia 2024 
 
3. Metas a cumplir del plan de desarrollo municipal en el plan de 

acción de la vigencia 2024 
 

mailto:concejopalmira@palmira.gov.co


ACTA DE SESION PLENARIA ORDINARIA 116 

Calle 30 Cara 29 Esquina CAMP. Segundo Piso Tels.: 2709544-2709551 Palmira (Valle del Cauca), Colombia 
www.concejopalmira.gov.co e–mail: concejopalmira@palmira.gov.co 

 

 

9FORMATO: ACTA DE SESIÓN  

FECHA DE APLICACIÓN: 
02-07-2016 

CÓDIGO: 
FO.028.03.01 

VERSIÓN: 
01 

Página 4 de 6 

ELABORADO POR: 

Secretaría General 
REVISADO POR: Secretaría 
General 

APROBADO POR: 

presidente del Honorable 
Concejo Municipal de 
Palmira. 

 

 
6.COMUNICACIONES  
 
7.  PROPOSICIONES 
 
8. VARIOS 
 
EL PRESIDENTE: En consideración del orden del día leído. abro la discusión 
sigue la discusión anuncio que va a cerrarse. 
 
¿Lo aprueba la plenaria? 
 
LA SECRETARIA: Aprobado Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 

LA SECRETARIA: 
 

3. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 
PALMIRA.  

 
 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 
 
 

LA SECRETARIA:  
 
4-LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA 112 
CORRESPONDIENTE AL 6 DE JULIO 2024 
 

EL PRESIDENTE: Colocamos en consideración la aprobación del Acta  
número 112 de la fecha en mención. Abrimos la discusión y la omisión de su  
lectura. Sigue la discusión. Anuncio que va a cerrar. ¿Lo aprueba la plenaria? 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaria. 
 
LA SECRETARIA: Aprobado Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaria. 
 
LA SECRETARIA:  Intervención del Dr. CRISTIAN ARBELAEZ JIMENEZ- 
Secretario de Salud. Hay escusa presidente 
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EL PRESIDENTE: Por favor leerla. 
 
 
LA SECRETARIA: Cordial saludo. Por medio de la presente solicito muy 
respetuosamente la reprogramación de la citación para la sesión de control 
político sobre el Plan de Acción en Salud 2024 ante el Honorable Concejo 
Municipal. Esta solicitud se debe a mi reciente renuncia como Secretario de 
Salud, la cual ha sido aceptada de acuerdo al Decreto seis 13 y notifica el 8 
de julio del 2024. 
Aprovecho esta oportunidad para expresar mi más sincero agradecimiento al 
Concejo Municipal por el apoyo y la confianza depositada durante mi periodo 
como Secretario de Salud. Atentamente Cristián Arbeláez Jiménez. Leída la 
excusa Presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: se pone en consideración la excusa leída. Se abre la 
discusión. Sigue la discusión. Anuncio que se va cerrar. ¿lo aprueba la 
plenaria? 
 
 
LA SECRETARIA: aprobado presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaría. 
 
LA SECRETARIA: 6.º, lectura de comunicaciones. 
 
EL PRESIDENTE: Comunicaciones.. 
 
LA SECRETARIA: No hay 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del día. 
 
LA SECRETARIA: 7.º Proposiciones 
 
EL PRESIDENTE: Proposiciones  
 
LA SECRETARIA:  No hay proposiciones sobre la mesa. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA: 8.ºVarios. 
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EL PRESIDENTE: ¿Algún concejal en el punto de varios? No siendo más 
hacia las 08:21 a.m. se cierra la sesión y se cita para mañana las 8:00 a.m.  
¡Feliz día! 
 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 
 

 

 

          FABIAN FELIPE TABORDA TORRES                           EDWIN FABIAN MARIN MARIN 
Presidente Primera Vicepresidente 

 
 

 

 
NELSON TRIVIÑO OVIEDO JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 

Segundo Vicepresidente Secretaria General del Concejo 
 

ORIGINAL FIRMADO ORIGINAL FIRMADO 

ORIGINAL FIRMADO ORIGINAL FIRMADO 
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